

دنیا بھر کے محنت کشو ایک ہو جاؤ!

MAZDOOR NAMA

ایڈیٹر  
قمر الزماں خاں

# مزدور نامہ

قیمت  
10 روپے

پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین کا ترجمان

## ٹوشیڈ کے صدر ایف جی اور پٹی جی کے شعلے

ٹوشیڈ کے صدر ایف جی اور پٹی جی کے شعلے، یہاں دانستہ فرس آئل پر بجلی گھر مہنگی بجلی بیچنے کے لئے بنائے جاتے ہیں۔



لاہور: لیسکو کی مکنہ نجکاری مختلف احتجاجی مظاہرے سے مقررین کا خطاب

لاہور (رپورٹ: ولید خان) لیسکو کی مکنہ نجکاری کے خلاف مئی 2015ء کے دوسرے ہفتے میں واپڈا بشمول مرکزی جنرل سیکرٹری (بقیہ نمبر 01 صفحہ 6 پر)

سرمایہ دارانہ بجٹ اکثریت کی بجائے اقلیتی مفادات کا آئینہ دار، سامراجی سرمایہ کاری غربت، مہنگائی، بے روزگاری اور پسماندگی میں اضافے کا باعث بنتی ہے، بجٹ سروے

# بجٹ محنت کشوں کے لئے ہتھیار ہے

## 2015-16 بجٹ میں محنت کشوں کی توجہ اور مراعات کو پارلیمنٹرین، جوڈیشری اور عسکری حکام کے برابر کیا جائے

مزدور پورے سماج کو زندہ رکھنے کا بندوبست کرتے ہیں ان کا علاج معالجہ مفت، تعلیم، گھر اور سفری سہولیات مہیا کی جائیں، ہر شہر میں مزدور کالونیاں تعمیر کی جائیں غیر پیداواری مدات میں کٹوتیاں کی جائیں، خارجہ اور داخلہ پالیسیاں بدل کر جنگی حالات کا خاتمہ کیا جائے اور دفاع مزدور پر ایک ہزار ارب روپے مختص کئے جائیں سامراجی اکنامک کارڈور کی بجائے پاکستان کے محنت کش، مزدور اور کسانوں کے پیدا کردہ وسائل ان پر خرچ کر کے صنعتی اور زرعی انقلاب برپا کیا جاسکتا ہے 99 فیصد محنت کشوں کی بجائے ایک فی صد طبقے اور سامراجی آقاؤں کو خوش کرینوالے بجٹ کو مسترد کرتے ہیں، بجٹ پر پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین کا موقف

بجٹ کے مکنہ نجکاری اور صنعتی قومی تحویل میں لی جائیں، قمر الزماں ہفتہ وار اوقات کار چالیس گھنٹے، ٹھیکیداری نظام کی تمام شکلیں ختم کی جائیں، خطاب صادق آباد (نمائندہ مزدور نامہ) نج کاری بند کی جائے۔ ملٹی نیشنل کمپنیوں سمیت تمام صنعتوں کو قومی تحویل میں لیکر مزدوروں کے جمہوری کنٹرول میں دیا جائے۔ ہفتہ وار اوقات کار 40 گھنٹے کئے جائیں۔ ٹھیکہ داری نظام کی تمام شکلیں ختم کر کے، مستقل کام کی صورت میں مستقل روزگار، رہائش، علاج معالجہ، ٹرانسپورٹ، بچوں کی تعلیم، گھریلو پیشکش سمیت تمام طے شدہ سہولیات اور مراعات فراہم کی جائیں۔ یوم مٹی کے جلسے سے خطاب کرتے ہوئے PTUDC کے مرکزی جنرل سیکرٹری

## پی آئی اے ایمپلائز کے ریفرنڈم میں آئی ایف جی ورکرز یونین کی فتح

پرائیویٹ سیکٹر میں اس ادارے میں آٹھ سال بعد ریفرنڈم ہوا، شیخ مجیدی کی محنت کشوں کو مبارکباد اور کرز یونین ریفرنڈم جیتی ہے تو میں سب محنت کشوں کو مبارکباد دیتا ہوں اور یہ امید کرتا ہوں کہ انتظامیہ اس یونین کے ساتھ بھرپور تعاون کریں گی انھوں نے کہا کہ ہماری منزل تقا انقلاب ہے لیکن یہ جدوجہد کے مراحل ہیں اور اس میں بھی ہم ہی کامیاب ہونگے اور نج کاری ایک ”نج کاری“ ہے اس کی سرخس پڑمت کرتے رہے گے اور اس کے خلاف جدوجہد کرتے رہے گے اور ہلکے سکر کے اداروں کو یقین دلائے (بقیہ نمبر 08 صفحہ 6 پر)

## گیکو واپڈا ہائیڈرو یونین کی نجکاری

گوجرانوالہ (رپورٹ: اویس) گیکو واپڈا ہائیڈرو یونین نے واپڈا کی نجکاری کے خلاف پورے دلچسپی میں برز بدھ 13 مئی کو دفتر کی تالا بندی کی اور گیکو ہائیڈرو گوجرانوالہ میں احتجاجی مظاہرہ منعقد کیا۔ اس دوران رجن کے 126 سب ڈویژنز کے آفسر میں مکمل تالا بندی کی گئی، گیکو ہائیڈرو میں منعقد احتجاجی مظاہرہ میں دیگر شہروں ڈسک، گجرات، منڈی بہاؤ دین اور حافظ آباد سے بھی واپڈا ورکرز کی بڑی (بقیہ نمبر 03 صفحہ 6 پر)

اسلام آباد، پشاور، لاہور، کراچی، کوئٹہ، مظفر آباد (نمائندہ مزدور نامہ) پاکستان کے وفاقی اور صوبائی بجٹ دستاویزات 2015-16 معاشی پالیسیوں، اہداف، ترجیحات اور منصوبہ بندی پر پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین کے مکنہ بجٹ سروے میں مزدوروں نے پاکستانی حکمرانوں کی سرمایہ دارانہ پالیسیوں کو مسترد کرتے ہوئے ان کو اکثریتی طبقے کی بجائے حکمران اور مراعات طبقے کی ضروریات اور مفادات کے تابع قرار دیتے ہوئے

## ان ہزار گھنٹے، رابطہ بینہ نژاد محنت کشوں کی بھونٹن

سوشل سیکورٹی اور اولڈ ایج بینیفٹ سے محروم مزدوروں کو حق مانگنے پر برطرف کیا گیا، محنت کش ٹھیکیداروں کے رحم و کرم پر برطرف ملازمین کو فوری طور پر بحال کیا جائے اور حکومتی اعلان کے مطابق کم از کم تنخواہ ادا کی جائے، محنت کشوں کا مطالبہ

کراچی، یونین کونسلوں کے 3600 ملازمین تنخواہوں سے محروم ملازمین کی تنخواہ خرد برد کر لی جاتی ہے، تنخواہیں اور الاؤنسز دئے جائیں، ملازمین جن میں قریب 3600 ملازمین کام کرتے ہیں۔ جن میں سیکرٹری، سیکورٹی، ایگزیکٹو، ایڈمنسٹریٹو، کونسلر، نائب صدر، چوکیدار اور دیگر ملازمین شامل ہیں۔ ان ملازمین کو دس سے پندرہ ہزار روپے تنخواہ دی جاتی ہے۔ لیکن حکومت کی جانب سے ادا کی جانے والی رقم سے پہلے یونین کونسل کے دفتر کے بجٹ کیس وغیرہ کے پٹیوں بڑا ادا کرنے کے بعد جو رقم بچتی ہے اس سے ملازمین کو تنخواہ دانی جاتی ہے۔ لیکن پچھلے والی رقم اتنی کم ہوتی ہے کہ متعدد ملازمین تنخواہ سے محروم رہ جاتے ہیں۔ اس (بقیہ نمبر 05 صفحہ 6 پر)



لاہور: پی ٹی یو ڈی سی کے انٹرنیشنل سیکرٹری ڈاکٹر لال خان یوم مٹی کے سلسلہ میں تقریب سے خطاب کر رہے ہیں

## جمال دین والی شوگر ملز میں خونی حادثہ

بوریاں گرنے سے مزدور جاں بحق صادق آباد (نمائندہ مزدور نامہ) جمال دین والی شوگر ملز میں بوریاں اوپر گرنے سے مزدور جان کی بازی ہار گیا۔ راجن پورکھان کے نواحی موقع ڈبہ ڈاہرائ کی ہستی شرف آباد کا رہائشی نوجوان محمد ظریف جمال دین والی شوگر ملز کے سٹور میں چینی کی بوریاں اٹھانے کا کام کرتا تھا۔ چینی کی بوریاں گرنے سے دب کر موقع پر ہی دم توڑ گیا۔ جاں بحق ہونے والا محمد ظریف اپنے والدین کا اکلوتا سہارا تھا اور چند ماہ بعد شادی ہونے والی تھی۔ قس گھر پہنچنے کے بعد گمراہ کیا گیا۔ (بقیہ نمبر 04 صفحہ 6 پر)

## عبدلہ جیکو مزدور اپنی جہد سے ریہی کو کھٹا پھینکیں گے لال خان

مزدور طبقہ شدید کٹوتیوں، استحصال، بیروزگاری، صحت اور تعلیم کی عدم دستیابی، سامراجی لوٹ مار اور جنگ و جدل کے خلاف اپنی مزاحمت بڑھا رہا ہے ہر ادارے میں چھوٹی سے چھوٹی اور بڑی سے بڑی جدوجہد سوشلسٹ انقلاب کا پیش خیمہ ہے، جس کے بغیر مزدور طبقہ کی آزادی اور خوشحالی ممکن نہیں

لاہور، ریلوے ڈیزل انجن شیڈ میں یوم مٹی کی تقریب سے ڈاکٹر لال خان، عنایت گجر، سرفراز خان، سعید بٹ، اکبر میمن، صابر بٹ و دیگر کا خطاب ایسی ایشن کے رہنما ولید احمد خان نے خطاب کیا اور PTUDC کے انٹرنیشنل سیکرٹری ڈاکٹر لال خان اس تقریب کے مہمان خصوصی تھے۔ سٹیج سیکرٹری کے فرائض مرکزی رہنما اور سرپرست اعلیٰ ریلوے لیبر یونین سلامت خان نے ادا کئے۔ مقررین نے یوم مٹی کی افادیت اجاگر کرتے ہوئے کہا کہ کچھ نئی دہائیوں میں حکمران طبقہ نے مزدوروں کی یادداشتوں سے یوم مٹی کی انقلابی سرگرمیوں کو حذف کر دیا ہے۔ آج یہ دن صرف اور صرف



سکر: محنت کشوں کے عالمی دن کے موقع پر سکھر میں واپڈا ہائیڈرو یونین اور پی ٹی یو ڈی سی کی ریلی کا ایک منظر۔

# دور و مستقل کرنے ہوتے ہیں اب ان کی سہولتیں سکیں راج کیا جائے گی

لیپیکا کے لاکھوں ملازمین کنٹریکٹ اور ڈیلی ویز کی چکی کا سالوں سے شکار، حکمران جھوٹی تسلیاں دے رہے ہیں  
نجاتی کی عوام دشمن پالیسی کو فوری ترک کر کے نجی شعبے کی صنعتوں کو قومی تحویل میں لیا جائے، مرکزی صدر حاجی ارشد کا خطاب

لاہور (ویڈیو) لیپیکا کے 25 مارچ 2015ء بروز بدھ مال روڈ لاہور پر 7 کلب روڈ پر واقع وزیر اعلیٰ ہاؤس کے سامنے ہرنے سے حالیہ جدوجہد کا آغاز کیا تھا۔ مطالبات میں سوبہ خیر پختونخوا کی طرز پر سکیل اپ گریڈیشن اور پردوشن، گریڈ 5-15 کے اتوا کا شکار 15 روز میں نوٹیفیکیشن کی یقین دہانی پر دھرنا ختم کر دیا گیا۔ حکومت نے روایتی جھکنڈے استعمال کرتے ہوئے نوٹیفیکیشن جاری نہیں کیا جس کے نتیجے میں یہ ریلی نکالی گئی جس میں قائدین اور ملازمین نے اپنے مطالبات کی جدوجہد میں آخری حد تک جانے کا پر عزم اظہار کیا۔ یاد رہے کہ فی الحال گریڈ 4-1 کے مرس سڑک پر 17 جون 2014ء میں کامیاب مذاکرات کے بعد 50 فیصد عملدرآمد ہوا ہے جبکہ باقی گریڈز کا مرس سڑک پر زیادہ تر کاغذات کی ذمیت ہے۔ ابھی تک لیپیکا کے لاکھوں ملازمین کنٹریکٹ اور ڈیلی ویز کی چکی کا سالوں سے شکار ہیں۔ آخری اطلاعات کے مطابق 12 مئی 2015ء کو مطالبات کی سہولتیں وزیر اعلیٰ کو بھجوا دی گئی ہے جس پر عملدرآمد کیلئے ایک ہفتہ کا ٹائم مانگا گیا ہے۔ لیپیکا کے مرکزی صدر حاجی ارشد کا کہنا ہے کہ مطالبات کی منظوری تک جدوجہد جاری رہے گی۔ ساتھ ہی انہوں نے واضح کیا کہ لیپیکا حکومت (بقیہ نمبر 21 صفحہ 6 پر)



## کراچی، ریلوے ورکرز یونین اور پی ٹی یو ڈی سی کی مشترکہ ریلی وجلسہ محنت کش طبقے کو تقسیم کرنے کیلئے مختلف تعصبات کو استعمال کیا جاتا ہے، مقررین

کراچی (تمنا مزدور نامہ) کم سٹی یوم مزدور پر پاکستان ریلوے ورکرز یونین اور PTUDC نے ایک مشترکہ جلسہ اور احتجاجی ریلی کا انعقاد کیا۔ صبح 10:30 بجے پاکستان ریلوے کے محنت کش سٹی ریلوے اسٹیشن پر جمع ہونا شروع ہو گئے۔ 11 بجے جلسے کا آغاز کیا گیا جس سے پاکستان ریلوے ورکرز یونین کے چیئرمین منظور علی نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ محنت کشوں کے مسائل کا حل صرف اور صرف ان کے باہم اتحاد میں ہے۔ جب یہ متحد ہو کر کھڑے ہو گئے ہوں تو بڑی بڑی طاقت بھی ان کا کچھ نہیں بگاڑ سکتی۔ اس کے بعد ریلوے ورکرز یونین کے جنرل سیکریٹری نسیم راؤ نے خطاب کیا جس میں انہوں نے کہا کہ گوکہ محنت کشوں کی جدوجہد سے دنیا بھر کے محنت کشوں کے اپنی تعلق پر روشنی ڈالی۔ PTUDC کی جانب سے پارس جانے کے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ محنت کشوں کی نوک نوقوم ہوتی ہے نہ ملک، نہ ملک تو م اور مذہب کی بنیاد پر اس عظیم طبقے کو ہمیشہ تقسیم کیا گیا ہے۔ ہمارا حکا گو کے شہداء کے ساتھ تعلق قوم، مذہب، زبان نسل

اور ملک کی تقسیم کر دیتا ہے۔ یہ علامت ہے کہ محنت کش طبقہ عالمی طور پر ایک ہے۔ آج محنت کش طبقہ جو تمام ذرائع پیداوار کا حقیقی مالک ہے اس کو دولت کا کھانا تک میسر نہیں ہے۔ اس لیے آج آ کر محنت کشوں کے پاس ان مسائل کا اکروٹی حل ہے تو وہ صرف اور صرف سوشلسٹ انقلاب میں ہے۔ اس کے بعد جلسے کے شرکاء ریلی کی صورت میں کراچی پریس کلب کی طرف روانہ ہو گئے۔ ریلی میں شرکاء نے بینرز اٹھا رکھے تھے جس پر ریلوے کی چنگاری خلاف اور محنت کشوں کے مطالبات درج تھے۔ ریلی صدر کے مختلف روڈز سے گزرتی ہوئی کراچی پریس کلب پہنچی۔ راستے میں مظاہرین نے خوب نعرے بازی کی۔ چنگاری کرنے والے، ہم تمہاری موت ہیں، مزدور کو ستانے والے، ہم تمہاری موت ہیں، انقلاب سوشلسٹ، اور اسی طرح چنگاری اور غریب کے خلاف بھی مختلف نعرے لگائے گئے۔ پریس کلب پر پھر ریلی مظاہرے کی شکل اختیار ہوئی۔ جس میں مقررین نے باری باری اپنے (بقیہ نمبر 22 صفحہ 6 پر)



## مزدور کی اجرت ایک تولہ سونے کے برابر کی جائے، مزدور اتحاد میر پور خاص

میر پور خاص (رپورٹ: امتیاز) محنت کشوں کے عالمی دن کے موقع پر مزدور اتحاد میر پور خاص کے زیر اہتمام کے لئے کا انعقاد کیا گیا جس میں پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین، واہگہ ہائیڈرو یونین، پاکستان ہیرا میڈیکل اسٹاف ایسوسی ایشن، فوڈ گروڈام یونین، ہارنی فرٹ، سوشلسٹ موومنٹ، پروگریسو ورکرز فیڈریشن، لیپیکا، پوسٹل یونین، سندھ گریجویٹ ایسوسی ایشن، نیچرز ایسوسی ایشن، شوگر ملز یونین اور دیگر مزدور تنظیموں، محنت کشوں، نوجوان طلباء اور خواتین نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ ریلی نے انٹینشن چوک سے چلنے ہوئے سارے شہر کا گشت کیا اور آخر میں پریس کلب میر پور خاص جا کر اختتام پزیر ہوئی جہاں PTUDC کے صوبائی رہنما کامریڈ پرموت، خالد حسین، ہرول کار، حمید چنا، رمیش، ہائیڈرو کے کبر لاری، تاج بلوچ، احمد علی رامہون، ایاز شورو، ارشد گل، سونول، بے رام داس، راموں، موہن، دیالو، اشوک، جھیلا، نصیر لغاری، اور پروگرام نوجوان تحریک کے کامریڈ کیل، منیش، منگل اور امیت کمار نے ریلی سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ شکار کے شہیدوں کی یاد میں منایا جانے والا یوم ہمیں یاد دلاتا ہے کہ کس محنت کشوں نے اپنی جانیں دے کر مراعات حاصل کیں تھیں۔ لیکن آج کا حکمران ہم سے وہ سب کچھ چینیانا چاہتا ہے، ماضی میں نوجوانوں کا تاقہ سب حد تک بہتر تھا لیکن اس وقت جہاں سونے کی قیمت 50 ہزار سے تجاوز کر گئی ہے (بقیہ نمبر 25 صفحہ 6 پر)



لیات پور: سنگت فائوڈیشن اور پی ٹی یو ڈی سی کے زیر اہتمام منعقدہ مجلس مذاکرہ میں وحید رحمدی، حبیب منزل، ارشد ناز، آصف رشید اور دیگر شرک ہیں۔

## Help Line ہر حملے، ہر حادثے، ہر مسئلے پر ہم سے رابطہ کریں Help Line

محنت کش ساتھیو! مزدور تحریک انتہائی نامساعد حالات، دشواریوں اور سرمایہ دارانہ حملوں سے دوچار ہے۔ اس کیفیت میں ”مزدور نامہ“ کا اجراء پاکستان بھر میں محنت کشوں کو یکجا کرنا اور انکی تکالیف اور مسائل کو مشترکہ کاوشوں سے حل کرنے کی طرف لے جانا ہے۔ ملک بھر میں ہر فیڈریشن، ادارے، دفتر اور محکمے میں مزدوروں سے استحصال اور جبر ہو رہا ہے، نام نہاد مزدور قوانین، کم از کم اجرت، سوشل سیکورٹی، ایمپلائمنٹ اولڈ ایج بینیفٹ، پرسنٹ، اور ٹائم، 8 گھنٹے اوقات کار، یونین سازی، سی بی اے سمیت، بہت سے حقوق کو تسلیم ہی نہیں کیا جا رہا۔ سینیٹی قوانین پر عمل درآمد نہ کرنے سے روزمرہ حادثات اور ان میں محنت کشوں کی اموات کا نہ رکنے والا سلسلہ جاری ہے۔ ہم جدوجہد کو پیش کریں گے کہ ان حالات میں، آپ کی آواز بن کر، مسائل اور حملوں کے خلاف ایک موثر مزدور اتحاد کو معرض وجود میں لاسکیں۔ مندرجہ بالا اور دیگر مسائل اور ایٹوز پر ہمارے مندرجہ ذیل نمائندگان سے رابطہ کریں، تاکہ اب مزدوروں، کسانوں اور محنت کشوں کی تمام پرتوں کی آواز کو بلند کر کے محنت کش طبقے کو منظم کیا جاسکے۔

### مرکزی دفتر: پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین

آفس نمبر 39-A میز اینین فلور سلمان ٹاور بالمقابل نادر آفس ملیر کراچی، فون: 03153030460  
email: classfight@gmail.com

- ☆ کوسٹو: نذرمنگل، کمرہ نمبر 9 سیکنڈ فلور، یونیورسٹی کمپلکس، جناح روڈ، فون: 03448057067
- ☆ کراچی: ماجدیمین، آفس نمبر 39-A میز اینین فلور سلمان ٹاور بالمقابل نادر آفس ملیر، فون:
- ☆ حیدرآباد: پی ٹی یو ڈی سی آفس، فلیٹ نمبر 21-B بلاک، رابعہ اسکوائر حیدر چوک، فون: 03332771614
- ☆ میرپور خاص: پرشوتم، طبقاتی جدوجہد آفس پوسٹ آفس کوٹ میرس لاکھی میر پور خاص، فون: 03013850317
- ☆ ترنڈہ سوائے خان - مسعود افضل کاشی، دفتر پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین، لائبریری چوک، فون: 03458021007
- ☆ کوٹ ادو: علی اکبر مزدور کلب بمقابلہ جی بی او، اقبال پارک، فون: 03336484491-03002241860
- ☆ صادق آباد: جام عبدالصمد ایڈووکیٹ، میاں لاء چیمرز، تحصیل کورٹ، صادق آباد، فون: 03009670749
- ☆ رحیم یار خان: حیدر چغتائی، رئیس کھل، دفتر، پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین 45 - بانو بازار رحیم یار خان، فون: 0345-4761547
- ☆ بہاولپور: جلیل منگلا، 444/A گلستان کالونی، نندالیس ٹی این ٹاور۔ بہاولپور فون: 0300-0769669
- ☆ ملتان: ندیم پاشا، ریجنل دفتر پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین، ہیم ہاٹل، گلی نمبر 1، چوگی نمبر 9، فون: 0333-6156680-03138920423
- ☆ راولپنڈی: چنگیز ملک، آفس نمبر سولہ اے تحریک فلور تاج محل پلازہ، سکسٹھ روڈ، فون: 0333-5358516
- ☆ فیصل آباد: بابو لیم روز، پی ایم سی کالونی، لائبریری اسپتال، فون: 03107734024
- ☆ انک: پرویز ملک، کمرہ نمبر گیارہ بلاک ایف جمعہ خان پلازہ سٹی، فون: 0300-9751472
- ☆ بنوں: بخت نیاز سکندری ایڈووکیٹ، دفتر PTUDC رشید ہاٹل تحصیل بازار، فون: 0312-5782481-03348811586
- ☆ ڈیرہ اسماعیل خان: علی وزیر ایڈووکیٹ، ڈسٹرکٹ کورٹس بار، فون: 03468994695
- ☆ بٹ جلیہ: غفران احدا ایڈووکیٹ، ڈسٹرکٹ بار مالاکنڈ۔ پختون خواہ، فون: 0344-9897418
- ☆ راولا کوٹ (آزاد کشمیر): حلیم ساجد، دفتر پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین، سیکنڈ فلور، گل فاشنگ کمپلکس۔ فون: 0333-5700961
- ☆ مظفر آباد (آزاد کشمیر): نوید اسحاق، دفتر پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین، لوئر پلیٹ، نزد سنو کریمس مظفر آباد فون:
- ☆ پلندری (آزاد کشمیر): ظہیر ایڈووکیٹ، طبقاتی جدوجہد آفس، کچہری چوک پلندری، فون: 0346-5096149
- ☆ کوٹلی (آزاد کشمیر): ایس این شوریہ، آصف میڈیکل سٹور، سینہ، فون: 03465211124
- ☆ سکھر: سعید خان، فون: 0331-3061884 ☆ داؤد زانور، فون: 03342204735
- ☆ جوہی: امین لغاری، فون: 03337063229 ☆ شدا کوٹ: سکندر سلو، فون: 03363679846
- ☆ خیر پور ناقص شاہ: عیسیٰ چانڈیو، فون: 03443157177 ☆ خیر پور میرس: محتیار خانیسی، فون: 03023104789
- ☆ سیالکوٹ: ناصر بیٹ ایڈووکیٹ، فون: 0300-6167709 ☆ گوجرانوالہ: جمیٹ وائس، فون: 0333-8103561
- ☆ لاہور: ولید خان، فون: 0331-4460576 ☆ راجن پور: عارف جاوید، فون: 03326894914
- ☆ محمد پور: محمد کلیم، فون: 0334-0932296 ☆ فاضل پور: خلیل، فون: 03337290733
- ☆ لیہ: ذیشان حیدر، شانی کلاتھ ہاؤس، صدر بازار۔ فون: 03006761912
- ☆ علی پور: عبدالغنی کورائی، یونیک موٹرسائیکل شاپ، بابائی پاس موڑ، فون: 03017474211
- ☆ مظفر گڑھ: اطہر حیدر ایڈووکیٹ، ڈسٹرکٹ کورٹس، فون: 03006385110
- ☆ جام پور: عبدالرؤف ایڈووکیٹ، تحصیل کورٹس۔ جام پور فون: 0333-6186870
- ☆ ڈیرہ غازی خان: ستار لڈ، 581 فریڈ آباد کالونی۔ فون: 03334554500
- ☆ سوات: سنگین باچا، فون: 0347-8171867

# دنیا بھر کے محنت کشوں ایک ہوجاؤ!



## گارمنٹس فیکٹریوں میں ٹھیکیداری کا خاتمہ کیا جائے، پی ٹی یو ڈی سی محنت کشوں کو مستقل روزگار، کمزور میں کام کرنا والوں کو سستی آلات فراہم کئے جائیں

کراچی (رپورٹ: ناہد سمن) ڈیم انٹرنیشنل پورٹ قاسم کراچی میں واقع ایک فیکٹری ہے جس میں 3000 کے لگ بھگ محنت کش انتہائی کمپنی کی حالت میں کام کرنے پر مجبور ہیں۔ اس فیکٹری میں کل اچھے ٹیکنیکل نوری آباد سے دھاک لے کر ایک سیورٹ کالونی کی ججز چیتس تیار کی جاتی ہیں۔ اس فیکٹری کے ٹولس سات ڈیپارٹمنٹس ہیں جن میں وارپنگ (WARPING)، ڈویگ (Weaving)، واٹنگ، فنکٹنگ، سپلنگ، گارمنٹس، ڈانگ شامل ہیں۔ ہر ڈیپارٹمنٹ میں 430 یا اس سے زائد محنت کش کام کرتے ہیں۔ بہت سارے محنت کش بہت زیادہ درجہ حرارت میں خاص طور پر فنکٹنگ ڈیپارٹمنٹ کے محنت کش آگ بھی گرمی میں کام کرتے ہیں۔ اسی طرح ڈانگ اور ڈویگ ڈیپارٹمنٹس کے محنت کش مختلف خطرات کا شکار ہیں جن میں ایئر رو سٹائیز، ہائپر سلفیٹس، سلفر بلیک، سوڈیم سلفیٹس، ایٹمی ٹیو گرین، کانسٹک لیکوڈ اور سائفر جیسے مہلک کیمیکلز بھی شامل ہیں، پروگرام کرتے ہیں۔ ادارے کی انتظامیہ کے خیال میں یہ محنت کش شاید انسان ہی نہیں ہیں اسی لیے ان خطرات کا کیمیکلز اور شدید درجہ حرارت میں کام کرنے کے باوجود محنت کشوں کو کوئی

کراچی (رپورٹ: ناہد سمن) ڈیم انٹرنیشنل پورٹ قاسم کراچی میں واقع ایک فیکٹری ہے جس میں 3000 کے لگ بھگ محنت کش انتہائی کمپنی کی حالت میں کام کرنے پر مجبور ہیں۔ اس فیکٹری میں کل اچھے ٹیکنیکل نوری آباد سے دھاک لے کر ایک سیورٹ کالونی کی ججز چیتس تیار کی جاتی ہیں۔ اس فیکٹری کے ٹولس سات ڈیپارٹمنٹس ہیں جن میں وارپنگ (WARPING)، ڈویگ (Weaving)، واٹنگ، فنکٹنگ، سپلنگ، گارمنٹس، ڈانگ شامل ہیں۔ ہر ڈیپارٹمنٹ میں 430 یا اس سے زائد محنت کش کام کرتے ہیں۔ بہت سارے محنت کش بہت زیادہ درجہ حرارت میں خاص طور پر فنکٹنگ ڈیپارٹمنٹ کے محنت کش آگ بھی گرمی میں کام کرتے ہیں۔ اسی طرح ڈانگ اور ڈویگ ڈیپارٹمنٹس کے محنت کش مختلف خطرات کا شکار ہیں جن میں ایئر رو سٹائیز، ہائپر سلفیٹس، سلفر بلیک، سوڈیم سلفیٹس، ایٹمی ٹیو گرین، کانسٹک لیکوڈ اور سائفر جیسے مہلک کیمیکلز بھی شامل ہیں، پروگرام کرتے ہیں۔ ادارے کی انتظامیہ کے خیال میں یہ محنت کش شاید انسان ہی نہیں ہیں اسی لیے ان خطرات کا کیمیکلز اور شدید درجہ حرارت میں کام کرنے کے باوجود محنت کشوں کو کوئی

## سکائی ویز یونین آف پی آئی اے ایمپلائز کے زیر اہتمام تقریب

محنت کش ریاستی معاملات نام نہاد حکمرانوں سے بہتر چلا سکتے ہیں، مقررین

کراچی (دانش مجید، سرکاری اطلاعات) یوم محنت کشوں کو جدوجہد جاری رکھنے کا سبق دیتا ہے۔ یوم محنت کشوں کے حوالے سے ایک تقریب اسکائی ویز یونین آف پی آئی اے ایمپلائز کے آفس میں منعقد ہوئی، جس کی صدارت علی لاشاری کی، تقریب سے خطاب کرتے ہوئے سینئر رہنما اشرف بلو نے کہا کہ شکار کے شہیدوں نے جو پیغام دیا ہے آج اس کے پوری دنیا میں پزیرائی ہو رہی ہے، انھوں نے یہ بھی کہا کہ آٹھ گھنٹے فی دن کام کے قانون کی منظوری کا سہرا شکار کے شہیدوں کو جاتا ہے اس موقع پر پی آئی اے کے رہنما کامریڈ شیخ مجید نے کہا کہ 1886ء میں شکار کے محنت کشوں نے یہ ثابت کیا کہ وہ بھی ریاست کے معاملات نام نہاد حکمرانوں سے بہتر چلا سکتے ہیں اور

## بلدیہ ناؤن کراچی میں شہدائے شکار اور شہدائے آتشزدگی کی یاد میں سیمینار

کراچی (ریمان یاسین) ہوزری گارمنٹس اینڈ ٹیکنیکل ڈیپارٹمنٹس کے زیر اہتمام شہدائے شکار اور بلدیہ ناؤن کراچی میں جل کر شہید ہونے والے 259 شہدائے یاد میں 30 مئی، ہیدوڈ اتوار ایک سیمینار منعقد کیا گیا جس میں بلدیہ ناؤن کے شہدائے شکار کو انجمن نے بڑی تعداد میں شرکت کی پروگرام میں ایک شہید مزدور کی بیوا

## چائلڈ لیبر معاشرے کے منہ پر بڑا حملہ ہے اگر مزدور ایک ہو گئے تو یہ نظام خس و خاشاک کی طرح بہہ جائیگا، حبیب الرحمان سڑل

لیاقت پور (نمائندہ مزدور نامہ) محنت کشوں کا استحصال کرنے والے معاشرے قائم نہیں رہ سکتے مزدوروں اور کسان کو ان کے حقوق، ریاستی قوانین اور ذمہ داریوں بارے آگاہی دینا وقت کی ضرورت ہے ان خیالات کا اظہار مزدوروں کے عالمی دن کے موقع پر سنگت ڈیپارٹمنٹ فاؤنڈیشن اور پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین (پی ٹی یو ڈی سی) لیاقت پور کے زیر اہتمام

## مزدور اپنے حقوق کی لڑائی لڑتے ہوئے سوشلسٹ انقلاب کی جانب بڑھیں، ناصر گلزار، روبینہ جمیل، یاسمین زہرہ

لاہور (رپورٹ: ولید خان) مورخہ 30 اپریل 2015ء کو ڈیفنس روڈ لاہور پر واقع لیبر کالونی میں گلزار و پلیٹیز سوسائٹی کے زیر اہتمام یوم محنت کے حوالے سے تقریب کا اہتمام کیا گیا جس میں کالونی کے رہائشیوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ PTUDC لاہور نے

# محنت کشوں کے عالمی دن کے موقع پر پاکستان کے مختلف شہروں میں منعقدہ ہونیوالی تقاریب، ریلیوں اور جلسوں کی رپورٹس

مذکرات شروع نہیں کرتی اس وقت تک ہماری جدوجہد جاری رہے گی انھوں نے مزید کہا کہ کراچی کی تمام یونینز اور فیڈریشنز نے ہماری جدوجہد کا ساتھ دے کر اور ہماری حمایت کر کے یہ ثابت کیا ہے کہ محنت کش اپنے حقوق کے لئے متحد اور منظم ہیں۔ پل کائی ٹینٹل ہول کراچی کے محنت کشوں نے پاکستان کے مزدور تحریک میں ایک سنہری باب رقم کیا ہے اور ان کی جدوجہد نہ صرف ملک میں بلکہ بین الاقوامی سطح پر بھی پھیل چکی ہے۔ دنیا بھر کے مزدوروں کی جدوجہد کو یونین کی تہہ سے دیکھتے ہیں پل کائی ٹینٹل ہول کے محنت کشوں نے ملک بھر میں مزدور تحریک میں ایک نئی روح پھونک دی ہے اور مزدور تنظیمیں اس حقیقت سے آشنا ہیں کہ جدوجہد کے ذریعے ہی ہمیں اپنے حقوق مل سکتے ہیں جس طرح شکار کے محنت

## فیسکو کی نجکاری کیخلاف قیادت سیسہ پلائی دیوار ثابت ہوگی، واپڈا کے مزدور آخری سانس تک جنگ لڑینگے، چوہدری سرفراز ہندل موجودہ جمہوریت اور پارلیمنٹ بدبودار اور جعلی ہیں، مزدوروں اور طلباء کو مل کر نظام بدلنے کی تحریک چلانا ہوگی، الیاس خاں، عمر رشید

ہے۔ اور انہوں نے کہا کہ پاور لوز کے ساتھ ساتھ تمام اداروں کے مزدوروں کے مسائل کا حل سوشلسٹ انقلاب میں ہے۔ اس کے بعد کامریڈ اختر نے اس بات پر زور دیا کہ طلبہ کے مسائل اور ان کی جدوجہد مزدوروں کے شانہ بشانہ چل کر لڑا جاسکتا ہے۔ اور آخر میں اپنی ایک انقلابی نظم پڑھی۔ اس کے بعد پی ٹی سی ایل سے کامریڈ مجاہد نے پی ٹی سی ایل کے مزدوروں کے حالات بیان کیے اور پی ٹی سی ایل میں شجاعت کی فخریہ گردی کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے واپڈا کے مزدوروں کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ اگر واپڈا کے مزدوروں کی نجکاری کے خلاف آخری سانس تک لڑے تو ان کے حالات بھی پی ٹی سی ایل کے مزدوروں سے مختلف نہیں ہوں گے اور ہزاروں کی تعداد میں مزدوروں کو ان کی نوکریوں سے فارغ کر دیا جائے گا۔ اس کے بعد کامریڈ عثمان نے انقلابی نظم سنائی۔ کامریڈ یونس نے اس انقلابی نظم پر بات کرنا اور زور دیا کہ اس ظلم اور جبر کے نظام کے خلاف صرف متحد ہو کر ہی لڑا جاسکتا ہے اس کے علاوہ



صادق آباد: پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین کے زیر اہتمام یوم محنت کی ریلی، قمرالزمان خاں، جہانزیب، فقیر محمد، منور ضیاء قادری، ندیم بٹ، محمد شریف اور دیگر جلسے سے خطاب کر رہے ہیں۔

## رنگ، نسل، مذہب اور ذات پات کی کھوکھلی تفریقوں سے بالاتر ہو کر ہی آگے بڑھ سکتے ہیں، آدم پال شیخوپورہ، شیر بنگال لیبر کالونی میں یوم محنت پر مزدور جلسہ سے، چوہدری رشید، اکرم گجر، چوہدری اشرف ودیگر کا خطاب

لاہور (رپورٹ: ولید خان) یوم محنت 2015ء کو شام 5 بجے پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین (PTUDC) کے زیر اہتمام شیر بنگال کالونی شیخوپورہ میں یوم محنت کی تقریب کا انعقاد کیا گیا۔ تقریب میں کالونی سے محنت کشوں کی بڑی تعداد نے شرکت کی۔ مقررین میں ایم کو جانر کے رہنما چوہدری رشید اور اکرم گجر، ملت ٹریڈرز کے چوہدری اشرف، اتحاد ٹیکنیکل کے ذوالفقار شاہ اور خالد ڈھولوں، لیبر کالونی کے رہنما جاوید کھوکھر، PTUDC جنوبی ایشیا کے جنرل سیکریٹری آدم پال اور رہنما آفتاب اشرف اور بیگ ڈاکٹر ایبوسبت امین کے رہنما ولید احمد خان شامل تھے جبکہ سیکریٹری کے فرانسس

## ظلم نا انسانی جہالت پر مبنی اس نظام کا خاتمہ کر کے اشتراکیت کے ذریعے ہی مفت تعلیم، علاج اور روزگار کی ضمانت دی جاسکتی ہے، مزدور راہنما

ذریعے ہی معاشرے کو مفت تعلیم مفت علاج اور روزگار کی ضمانت دی جاسکتی ہے اس کیلئے محنت کشوں کی تمام صفوں کو منظم کرنے اور ان کی نظریاتی تربیت کی ضرورت ہے۔ سیمینار کے اختتام پر چوہدری جمعی مزدور دشمن پالیسی کو مسترد کرنے کے علاوہ کم از کم اجرت ایک تولہ

## نجکاری، ڈاؤن سائزنگ، کنٹریکٹ لیبر، بیروزگاری کے خاتمے کیلئے ناقابل مصالحت لڑائی لڑنا ہوگی، سید آغا حسین

جدوجہد کی جائے اور نجکاری، ڈاؤن سائزنگ، کنٹریکٹ لیبر، بیروزگاری کے خاتمے کے لئے ناقابل مصالحت لڑائی لڑنا ہوگی۔ مقررین نے کہا کہ 2008ء کے معاشی بحران کے بعد دنیا بھر میں نئے نئے تضادات اب ترقی یافتہ دنیا میں بھی اپنا اظہار کرنے لگے ہیں۔ یورپ میں جرمنی سمیت تمام ملکوں کی معاشی گراؤت اور کونوتیوں کے خلاف چلنے والی مہم کی کامیابی نے سرمایہ دار طبقات کو



ملتان: پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹین اور یونین آف جرنلسٹس کے زیر اہتمام یوم محنت کی تقریب سے ندیم پاشا، سید آغا حسین، رؤف خان، رحیم بخش، جام سجاد، رانا عابد رنگ علی، محمد حسین کھوکھر، مظہر خان اور دیگر خطاب کر رہے ہیں۔









# جستجوئے ناہم مسلط حركت خراج كائى كى ظلمت سے برادارى مضبوط ہے، مانى

بجلی کمپنیوں آئیسیکو اور لیسکو میں نجی مالیاتی مشیر کی تقرری سے حکومت کی بددیانتی کھل کر سامنے آگئی، اداروں کی لوٹ سیل لگائی گئی ہے

نچ کاری سے بے روزگاری کا سیلاب آجائیگا، بند پاور ہاؤسز کو چالو کر کے صارفین کو سستی بجلی فراہم کی جاسکتی ہے، ریلی سے قائدین کا خطاب

دیگے۔ آئیسیکو اور لیسکو میں سہ روزہ ہڑتال جاری ہے اور آئندہ بھی مسلسل ہڑتالوں کے پروگرام ترتیب دیئے جارہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار آل پاکستان واڈا ہائیزرو الیکٹریکس ورکرز یونین (سی بی اے) کے مرکزی صدر عبداللطیف نظامانی نے واڈا کے محنت کشوں کی ایک عظیم الشان ریلی سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ جو لیبر حال سے پریس کلب تک ان کی قیادت میں نکالی گئی تھی۔



## فاطمہ فریڈلٹرز کمپنی مختار گڑھ کی مزدور یونین کے انتخابات مکمل

ہیکنگ اینڈ لوڈنگ کے انتخابات میں مزدور خدمت گار گروپ کا بینٹل فتح یاب

صداق آباد (تملناہ مزدور نامہ) فاطمہ فریڈلٹرز کمپنی مختار گڑھ کی مزدور یونین ہیکنگ اینڈ لوڈنگ کے انتخابات مکمل ہو گئے۔ 17 مئی کو ہونے والے الیکشن میں مزدور رہنما گروپ اور مزدور خدمت گار گروپ میں

## انور خواجہ انڈسٹریل لوٹ کے کارکنوں نے مطالبہ کرتے ہوئے نیشنل کی دہمک دی

دستکاری سنٹر سے بڑے صنعتی یونٹ تک کا سفر محنت کشوں کے استحصال سے کیا گیا ہے، گرفتاریوں اور مقدمات کی دھمکیاں بند کی جائیں

ایکسپورٹ آرڈرز اور بے پناہ منافع کے باوجود مالکان مزدوروں کے سامنے نقصان کا ڈھونگ رچاتے ہیں، محنت کشوں کی گفتگو

سیالکوٹ (رپورٹ: ناصر بٹ) انور خواجہ انڈسٹریل سیالکوٹ کی صنعت میں ایک اہم نام ہے جو کہ 1961ء میں چھوٹی دستکاری کے طور پر قائم ہوئی۔ لیکن بے فہم محنت کشوں کے شدید استحصال کی وجہ سے آج بے بدشر منافع کمارے ہیں۔ اپنے حجم کی وجہ سے دو ٹیکسٹائل یونٹ انور خواجہ انڈسٹریل Grays F cambridge اور انور خواجہ کیوڈ ہائیز پرنٹنگ ہے۔ اس فرم کے مالکان اپنے سرمایہ کے بل بوتے پر علاقائی



ایک مزدوروں کے عالمی دن کے حوالے سے مختلف تنظیموں کے زیر اہتمام نکالی گئی ریلی سے مقررین خطاب کر رہے ہیں۔

## لاہور تیرا بھائی سسر کا سسر چرکیے صوبہ میں احتجاج

درجہ 5-15 کے سروس سٹرکچر پر عملدرآمد، ٹیکنیکل اور غیر ٹیکنیکل کیپیٹرز کا شامل کیا جانا، درجہ چہارم کا نوٹیفیکیشن جاری کیا جائے

کم از کم تنخواہ کی 50 فیصد بڑھوتری اور ایمر جنسی اور BHUs کے ٹھیکے پر چلانے کے پروگرام کو فوراً منسوخ کیا جائے، مطالبہ

لاہور (رپورٹ: ولید خان) بروز بدھ 15 مارچ 2105ء کو پنجاب پرامیڈیکل انسٹیشن نے اپنے دیرینہ مطالبے سروس سٹرکچر کیلئے صوبہ بھر کے ہسپتالوں میں ایک دن کی علاقائی ہڑتال کی۔ اس دن صوبہ کے تمام ہسپتالوں کے آؤٹ ڈور مکمل بند رہے جبکہ ایمر جنسی اور معمول کے آپریشن جاری رہے۔ یاد رہے کہ ایمر جنسی کی 2011ء میں شامدار تحریک کے بعد درجہ 5-15 کے ملازمین کا



سیالکوٹ: انور خواجہ انڈسٹریل سیالکوٹ میں ایک محنت کش اپنے کام میں مگن ہے۔

### واڈا ہائیزرو یونین کیپوٹریکشن

سیالکوٹ سرکل کے صدر محمد سرور کی

مزدور نامہ سے گفتگو

سیالکوٹ (رپورٹ: ہابر پطرس) واڈا ہائیزرو یونین کیپوٹریکشن سیالکوٹ سرکل کے صدر محمد سرور نے مزدور نامہ کی اشاعت پر خوشی کا اظہار کیا اور تمناہ مزدور نامہ سے بات کرتے ہوئے کہا (بقیہ نمبر 11 صفحہ 6 پر)

## آکائی فائبرسٹیل میں مسیہ یونین کی سبلا شریک پرمزور طرف

سوشل سیکورٹی اور اولڈ ایج بینیفٹ سے محروم مزدوروں کے حق کی لڑائی لڑنے والی یونین مالکان سے مل کر استحصال کرانے لگی

لیبر ڈائریکٹری بھی مالکان کی پے رول پر ہے، دیگر پانچ مزدوروں کو بھی برطرف کر دیا گیا، بی ٹی یو ڈی سی کا مزدوروں سے اظہار یکجہتی



سکر: پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیون کے زیر اہتمام واڈا اسیت تمام سرکاری اداروں کی ججاری مختلف نکالی گئی احتجاجی ریلی کا ایک منظر۔

## خیلیے والی پٹا بند کا احتجاج دیگروں کی گزرتی زمین کو ترقی دینے کا مطالبہ

پیسکو کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں سیاسی بنیادوں پر تقرریاں ختم کر کے پروفیشنلز کو تعینات، بونس و دیگر حقوق دیئے جائیں

واڈا ملازمین اپنے درختوں ماضی کی تاریخ کو ہرا کر ہر سازش کو شکست دے سکتے ہیں، درگئی گل زمین، غفران احد و دیگر کا خطاب

مالکنڈ (سگین باچہ سے) بٹ خیلہ میں واڈا ہائیزرو یونین نے ایک احتجاجی جلسہ کا انعقاد کیا، بعد ازاں جلسے کے شرکاء نے ریلی کی شکل میں بٹ خیلہ پریس کلب تک مارچ کیا۔ جلسہ ڈویژنل چیرمین درگئی گل زمین کے صدارت میں منتخب ہوا۔ جلسے میں اعلیٰ عہداروں کے سامنے 2 مطالبات رکھے گئے کہ ہرنگ کے ملازمین کو درجہ ترقی دی جائے اور ایک بونس تنخواہ دیا جائے جو

### گوی ویکسینیشن زلائنس سندھ Gavi vaccinators alliance

کا احتجاجی کمیٹی

کراچی (رپورٹ: شاہد حسین) مورچہ 11 مئی بروز سوموار کراچی پریس کلب کے باہر سندھ کے تمام اضلاع کے ویکسینٹروں کے عہداروں اور ممبروں نے اپنے مطالبات کے حق میں اور نگہ محنت اور حکومت وقت کی ہٹ دھرمی اور بے بسی کے خلاف ایک احتجاجی کمیٹی کا انعقاد کیا۔ اس موقع پر ویکسینٹروں نے اپنے مطالبات کے حق میں شدید نعرے بازی (بقیہ نمبر 16 صفحہ 6 پر)

بنا پر پوری تنخواہ کا کم سے کم 4 فیصد اور زیادہ سے زیادہ 16 فیصد ماہانہ اطلاق۔ ان اقدامات کا اطلاق یکم اپریل 2015ء سے ہوگا۔ 2۔ ہر مستقل مزدور کی پوری تنخواہ میں کم سے کم 10 فیصد اور زیادہ سے زیادہ 18 فیصد کا اضافہ اس کا اطلاق 2016ء سے ہوگا۔ 3۔ سال 2014ء کے واجب الادا بونس جو 2015ء میں دیا جانا ہے کم سے کم 2 فیصد اور زیادہ سے زیادہ 3.2 فیصد کے

لاہور (رپورٹ: رضا بوج) میٹلے ایمپلائز یونین اور میٹلے پرائیویٹ لیٹڈ کے درمیان سال 2015-2016ء کا نیا معاہدہ طے پا گیا ہے۔ ہر سال کی طرح اس سال بھی مزدوروں کی تنخواہوں میں اضافہ کے ساتھ کافی ساری مراعات بھی کامیابی سے حاصل کی گئی ہیں۔ مختصر خاکہ مندرجہ ذیل ہے: 1۔ ہر مستقل مزدور کی گراس تنخواہ میں 4500 روپے کا اضافہ اور کارکردگی کی

تخو اہوں میں اضافہ، بونس، تعلیمی سکالرشپ، مارننگ الاؤنس، شادی اور فونگی کی مد میں ادا کیگی، مذہبی تہواروں پر خصوصی الاؤنس

والدین کا میڈیکل، پنشن فنڈ، مراعات کا اطلاق پاکستان بھر میں سب سے زیادہ مزدوروں پر ہوگا، پاکستان ٹریڈ یونین ڈیفنس کمیٹی کی مبارکباد

حساب سے ادا کیا جائے گا۔ 4۔ دونوں سالوں میں 23000 روپے ٹارگٹ حاصل کرنے پر ہر ملازم کو بطور انعام 5۔ تعلیمی سال 2015ء کے شروع ہوتے ہی مستقل ملازمین کے 100 بچوں کو 3000 روپے بطور سکالرشپ کے دیئے جائیں گے۔ 6۔ ہر سال نومبر میں نئی جری کیلئے انتظامیہ 3000 روپے ہر ملازم کو ادا (بقیہ نمبر 17 صفحہ 6 پر)